

大漢一月

夏曆歲次辛未年七月初八

華客注意

我讀了馬寅初反對鴉片
公賣以後

(續)

止海時事新報抱定不畏強權之主旨。於

前月三五兩日，把天主教徒馬寅初老先生

的反對今日黨府之鴉片政策一文，完全揭

載。對於黨府之採取耶穌教徒伍連德主張

鴉片公賣，作僞公道掩飾的反對，記者

認為是近今最重要最有膽識。有價值的第一

章篇文字。馬老先生本一經濟學專門學者

數年前亦偶而從政，仍能如此不失學

者所應有的態度與風骨。較之今日的耶穌

教徒改變了希宋家之生殖器附屬品。若孫

山東濟南貢獻於日。今又把萬寶山案置

諸不理。無獨有偶，而伍連德主張鴉片公

賣，不把中國人種滅絕不止。孫玉孔伍連

德之貪劣。擅去鐵道部數千萬。若孔祥熙

之利扣銀貳百萬。把全國糖業賣與古巴糖

商，若王正廷之不絕投降帝國主義。

AMERICAN MAIL LINE DOLLAR STEAMSHIP LINES

美郵輪公司

打船郵局

新設特別等客位

自八月八號由埠開往遠東之

總理企率滿號起一概本公司船

設有(特別等)客位此等客位與

頭等客位大同小異具向船外之

客房有美麗之客廳吸烟室剪髮

所船面散步處及其他頭等位所

享之各權利由埠或盡埠同上

海船費壹百八十三元同香港船

費「百九十八元華客尤顯機表

勿堵懷總統

九月十九開

行李滿總統

八月八日開

他滿總統

八月廿八日開

者化價總統

九月五日開

歡迎

勿堵懷總統

九月十九開

勿堵懷總統

九月十九開